

SPLITSKI SAVEZ ŠPORTOVA

Broj: 440/2014
Split, 25.9.2014.

Z A P I S N I K

46. sjednice Izvršnog odbora Splitskog saveza športova održane 25.9.2014.g. u sali za sastanke ŠC“Gripe“ s početkom u 18,00 sati.

Prisutni: Igor Boraska, predsjednik, Jurica Topić, dopredsjednik te članovi:
Toni Gamulin, Tomislav Karaula, Nenad Šarić, Mario Tomljanović i Marko Žaja
Ostali: Žarko Grisogono, član NO, Vlatko Škiljo, glavni tajnik i Blaženko Šaban, zapisničar

D n e v n i r e d :

1. Usvajanje zapisnika 45. sjednice Izvršnog odbora SSS-a
2. Osvrt na proslavu Dana splitskog sporta
3. Prijedlog za Državnu nagradu za sport „Franjo Bučar“ u 2014.g.
4. Izmjena osnovice i koeficijenata plaća zaposlenika stručne službe SSS-a
5. Sufinanciranje plaća trenera (nove zamolbe)
6. Razno

Ad.1.

Zapisnik 45. sjednice Izvršnog odbora jednoglasno je usvojen.

Ad.2.

Predsjednik Saveza Igor Boraska osvrnuo se na proslavu Dana splitskog sporta (u organizaciji SSS-a i Splitskog saveza veteranskog sporta) koja je održana na splitskoj Rivi 14.9.2014. Zahvalio se Glavnom tajniku i stručnoj službi Saveza na maksimalno profesionalno odrađenoj organizaciji proslave. Jedina mala zamjerka po njemu je što se sudionici mimohoda, nakon odlaska iz mimohoda, nisu vratili ispred bine, premda je svjestan kako je bilo teško motivirati trenere da ostanu s djecom sve do kraja svečanosti. Obrazložio je kako Predsjednik RH i Gradonačelnik Splita nisu mogli doći na proslavu jer su bili na znanstvenom skupu u Sinju.

Glavni tajnik Saveza Vlatko Škiljo je konstatirao kako je 84 kluba sudjelovalo u svečanosti obilježavanja Dana splitskog sporta. Za potrebe pokrića troškova organizacije proslave bilo je predviđeno 20.000,00 kuna, ali se zbog dodatnih troškova postavljanja bine taj trošak povećao na 27.788,51 kuna, a razliku će refundirati Grad.

Izvršni odbor raspravljalo je i o budućoj organizaciji proslave Dana splitskog sporta te o ponovnom povezivanju proslave s jednom od obljetnica klubova. Mišljenja su, ukoliko bi se i dalje organizirala takva proslava, da se ista eventualno održi u godini održavanja olimpijskih igara.

Ad.3.

Nekoliko uvodnih riječi i obrazloženja vezano za natječaj za dodjelu Državne nagrade za sport „Franjo Bučar“ u 2014.g., kojeg je raspisalo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, dao je predsjednik Igor Boraska. Nakon rasprave zaključeno je da će se udovoljiti zamolbi Kuglačkog kluba „Marjan“ u davanju potpore njihovoj kandidaturi za ovu nagradu, tim više što klub ove godine slavi svoju 80. obljetnicu. Isto tako je odlučeno da će Savez dati svoju potporu svim opravdanim zamolbama za ovaj natječaj koje na vrijeme pristignu u Savez.

Ad.4.

S obzirom da je Savez dužan uskladiti osnovicu i koeficijente prema plaćama zaposlenika Grada Splita, to je potrebno izvršiti izmjenu osnovice (sa 4.728,00 kn na 4.050,00 kn) i koeficijenata plaća zaposlenika stručne službe SSS-a. Prijedlog je jednoglasno usvojen. Ova odluka počet će se primjenjivati od 1.9.2014.g.

Ad.5.

Na prošlom Izvršnom odboru odlučeno je zatražiti nadopunu dokumentacije molbi za promjenu sufinanciranog trenera (budući su molbe bile nepotpune) i to od: Vaterskoga kluba „Jadran“ (umjesto Željka Gusića predložili Marijana Smoju) i Kluba dizača utega „Split Tromont“ (umjesto Ivana Biočića predložili Boška Čavku). Budući je u Savez u međuvremenu stigla nadopuna spomenutih molbi, prijedlozi su jednoglasno usvojeni s tim da se utvrđuje da sufinanciranje Marijana Smoje počinje od 1.8.2014., a Boška Čavke od 1.10.2014.g.

Ad.6.

6.1.

Judo klub „Pujanke“ zatražio je potporu zbog problema koji je nastao vezano za prostor koji koriste za trenazni proces (sklonište OŠ „Pujanke“) jer su dobili obavijest da će od 1.10.2014. trebati dijeliti prostorije skloništa s OŠ Pujanke (nastava tjelesnog odgoja). Savez će nastojati u suradnji s Gradom pripomoći u rješavanju nastalog problema.

6.2.

Izvršni odbor je potvrdio raniju odluku (br.195/2014 od 19.2.2014.) o uvrštenju Siniše Školnekovića (OVK „POŠK“) u popis sufinanciranih trenera mlađih dobnih kategorija (ispunjava sve uvjete iz natječaja-stručna sprema).

6.3.

Kajak kanu rafting klub „Delta sport“ uputio je zamolbu za sponzorstvo za odlazak na svjetsko rafting prvenstvo koje će se održati u Brazilu. Kako se sredstva s ove proračunske stavke nalaze u ingerenciji Grada, to će se klub uputiti na njihovu adresu.

6.4.

Izvršni odbor primio je na znanje zamolbu Kickboxing kluba „Ameno“ koji očekuje bolju financijsku potporu zbog (po njima) postignutih vrhunskih sportskih rezultata.

6.5

Glavni tajnik upoznao je Izvršni odbor s autorskim radom akademske slikarice Ive Sesartić kojeg je dostavila kao prijedlog za dodjelu najveće nagrade SSS-a Trofej „Fabjan Kaliterna“ (u vidu lika F.Kaliterna). Slikarica je u razgovoru s Vlatkom Škiljom istakla kako je spremna svoj umjetnički rad ustupiti Savezu, ukoliko Savez za to ne bude imao sredstava.

Odlučeno je da će se dogodine natječaj za Trofej SSS-a „Fabjan Kaliterna“ i Godišnju nagradu SSS-a „Mihovil Radja“ za fair play i čestitost u sportu objaviti puno ranije kako bi se dalo više vremena za potencijalne prijedloge.

Sjednica Izvršnog odbora zaključena je u 19 sati.

Zapisnik vodila:

Blaženko Šaban

Predsjednik:

Igor Boraska